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Sak 1: Gjennomgang og godkjenning av møtereferat fra forrige møte.  

  

Ingen bemerkning.  

  

Sak 2: Inngående post.  

 Ingen post 

Sak 3: Gjennomgang av styre / utvalgenes gjennomførte aktiviteter i perioden.  

  

Jaktutvalg:  

Skytesimulator med VR-briller. Ment til bruk ved jegerprøven, og barn-og ungdoms gruppa.  

Foredragskveld med Dagh Bakka 26.11.2025 i samarbeid med kvinnegruppa 

Ytteråsen stilte opp og tok med seg jegerprøvekandidater på opplæringsjakt på elg. Det ble los og 

elgfall! Det var vomming og kjøring av elgtrekk. En skikkelig morsom dag, og skikkelig stas med så 

interesserte ungdommer! 

 

Fiskeutvalg:  

Fortsetter jobben med å sette ut/bytte ut krakker.   

Lage en rapport til grunneiere som er berørt av aktivitetene som har blitt gjort ved de forskjellige vatna i 

dalen. 

 

http://www.njff.no/


Barne og ungdomsutvalg:   

Barne og ungdomskonferanse 08.-10. mai 2026.   

Hele Norge spiser ute, det var 15 stk som kom. En kjempekoselig kveld, og mye god mat        Røkt ørret 

til forrett, elgkjøtt i lefse med løk og sopp, banan med smeltet sjokolade til dessert. 

Harejakt søndag 09.11.25. Losen kom etter noen minutter, og det var mange spente barn som ventet på 

hva som kom. Haren ble sett, men dessverre ble det ingen skuddsjans. Ungene fikk være med å se på 

peiler, og de fikk en grundig innføring i hva jakten gikk ut på. En stor takk til Sandra, Simen og Frank 

for en kjempefin og interessant jaktdag!!  

Skal ha en aktivitet senere i november, med VR-briller, og luftbørse skyting.  

Planen fremover; vi har snakket om å besøke rovdyrsenteret i Flå. Dette skjer evt. til våren i `26. 

  

Natur og Miljøutvalg:   

Vi har dialog med leder der, de jobber på med sine oppgaver.  

14.10.25 ble det kloppet ut mot Nittåstjennet  

De ville at fiskeutvalget skulle ta over merking av stien rundt Langvatnet 

Viltnemnda mottok søknaden vedr. beverdemning, og behandlet denne på møtet i slutten av oktober. De 

tillot riving av demning. Mottok svar på søknaden fra viltnemndas sekretær. 

  

 

Kvinnekontakt:  

Foredragskveld med Dagh Bakka 26.11.2025 i samarbeid med jaktutvalget 

   

 Økonomiansvarlig:  

Status økonomi er fremlagt styremøtet, og funnet i orden.  

  

 Styret:   

Fått litt innspill vedr Snertingdalsdagene 31.07.2026 - 02.08.2026 fra organisator om å danne et 

spleiselag for å få til dette. Men siden disse dagene ikke går direkte på noe som har med JFF å gjøre, så 

er ikke dette noe vi ønsker å være med på. 

Frifondmidler er søkt på. 

Lars har vært i kontakt med skolen vedr ALF (Arbeidslivsfag). De ville gjerne at SJFF skulle komme på 

skolen for å fortelle litt om gruppa vår på nyåret. 

Ber alle medlemmer om å komme med forslag til personer som kan være med i styre og utvalg så 

Valgkomiteen får med disse på listene sine i god tid før årsmøte.  

Havfisketur til Smøla i uke 30, 18-25.07.2026 – Dette blir jubileumstur, da vi har vært der i 20 år!    

Skal lufte interessen for dette med påmeldingsfrist før nyttår i år. 



Planlegge årsmøte (15.02.2026) - innkallingen til årsmøte skal være sendt før midten av januar 2026. 

Ber alle medlemmer om å komme med forslag til personer som kan være med i styre og utvalg så 

valgkomiteen får med disse på listene sine i god tid før årsmøte.  

 

Snertingdal JFF fyller 30 år i 2026 – tenk litt på dette til neste styremøte. 

  

 Sak 4: Gjennomgang av aktiviteter og oppdatering av disse i aktivitetsplan, også i kalender.  

Gjennomgang og oppdatering av aktivitetsplan.  

Alle endringer i kalenderen skal meldes inn før årsmøtet til sekretær eller leder.  

Viktig at alle ledere følger opp sine aktiviteter og evt., delegerer videre.   

  

 Sak 5: Rundt bordet:  

 Ingen spesielle saker         

  

Sak 6: Innkomne saker, referatsaker.    

Ingen innkomne saker  

  

Det vil heretter komme ut info på hjemmesiden til SJFF da 

medlemsbladet har utgått. www.njff.no/oppland/snertingdal  

  

  

  

 

 

 

 

  

Nytt styremøte 01.12-2025, kl 1900       

  

  

 Mvh          

Snertingdal JFF        

Lene Tomter  

http://www.njff.no/oppland/snertingdal


  

                                                          

 
 

  


